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Cairo 2c
Cairo 3c
Rio 3p+1c
Rio 2p
Iron
Pack Ivo
Pack Duni
Pack Bric

En el mundo de la construcción y la promoción inmobiliaria, la 
eficiencia y el estilo son clave.  Inve es la elección inteligente 
tanto para pequeñas reformas como para grandes proyectos 
de promoción inmobiliaria que buscan la combinación 
perfecta de expedición rápida y bajo coste.

En el ámbito de la reforma, el tiempo es esencial. Nuestro 
proceso de expedición inmediata garantiza que los muebles 
de baño estén listos para instalarse en el menor tiempo 
posible, gracias al stock de producto terminado. 

Utilizamos materiales de alta calidad que resisten el desgaste 
diario y la humedad, así como proveedores de primer 
nivel como las guías hettich. Los compradores y usuarios 
disfrutarán de un mobiliario duradero y elegante que perdura 
a lo largo del tiempo.

Solución inteligente



Conjunto Cairo 3C Blanco Brillo
Columna Cairo 1P Blanco Brillo

32

Cairo 2c Cairo 3c
Conjunto Cairo 2C Roble Gold
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Blanco brillo Roble gold Roble romance

Cairo

CAMERINO CÓRCEGA H65 
Blanco polar laminado

Rg
Rc

Bb

Acabados

PVP 
conjunto

COLUMNA CAIRO

35

120

F.20

35

MBCICOL00001
MBCICOL00002
MBCICOL00004

165€

1P 60cm      MBCGCAM00019    139€

2P 80cm     MBCGCAM00020    207€

2P 100cm   MBCGCAM00017    221€

3P 120cm    MBCGCAM00018   254€

Rg
Rc

Bb

CAIRO 2C + LAVABO ONIX

Acabados

PVP 
conjunto

60/80/100 120

52

46

F.45

60

COCI06000002
COCI06000003
COCI06000005

295€

80

COCI08000003
COCI08000004
COCI08000006

318€

100

COCI10000003
COCI10000004
COCI10000006

398€

120 (4C)

COCI12000001
COCI12000002
COCI12000004

637€

Rg
Rc

Bb

Acabados

PVP 
conjunto

CAIRO 3C + LAVABO ONIX

60

COCI16000002
COCI16000003
COCI16000005

369€

80

COCI18000003
COCI18000004
COCI18000006

385€

100

COCI20000003
COCI20000004
COCI20000006

478€

60/80/100

78 + 10

46

F.45

ESPEJO SYDNEY H70

60/80/100/120

70

60/80/100/120

65

60cm     ESSIEJO00012    

80cm     ESSIEJO00007    

100cm   ESSIEJO00015    

120cm   ESSIEJO00011    

37€

44€

49€

60€

Lavabo Onix

PATAS COFREN                 3 x 3 x 35cm   MPHEARM00041    25€

APLIQUE Nº25 Cromo   EXAPLIQ00002    35€



Conjunto Cairo 2C Roble Gold

Camerino 120 Blanco Polar

76

Rio 2p 
Conjunto Rio 4P Blanco Brillo
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Rio
Rio 3p / 1c

CAMERINO CÓRCEGA H65 
Blanco polar laminado

1P 60cm      MBCGCAM00019    139€

2P 80cm     MBCGCAM00020    207€

2P 100cm   MBCGCAM00017    221€

3P 120cm    MBCGCAM00018   254€

ESPEJO SYDNEY H70

60/80/100/120

70

60/80/100/120

65

60cm     ESSIEJO00012    

80cm     ESSIEJO00007    

100cm   ESSIEJO00015    

120cm   ESSIEJO00011    

37€

44€

49€

60€

Rg
Rc

Bb

RIO 2P + LAVABO ONIX

Acabados

PVP 
conjunto

60/80 120

52

46

F.45

60

COR106000003
COR106000004
COR106000006

205€

80

COR108000011
COR108000012
COR108000014

216€

120 (4P)

COR112000001
COR112000002
COR112000004

451€

Rg
Rc

Bb

Acabados

PVP 
conjunto

RÍO 3P/1C + LAVABO ONIX
+ ESPEJO SIDNEY H70

80

78 + 10

46

F.45

80

COR118000001
COR118000002
COR118000004

285€

Rg
Rc

Bb

Acabados

PVP 
conjunto

COLUMNA CAIRO

35

120

F.20

35

MBCICOL00001
MBCICOL00002
MBCICOL00004

165€

Conjunto Rio 3P/1C Roble Romance

Blanco brillo Roble gold Roble romance

PATAS COFREN                 3 x 3 x 35cm   MPHEARM00041    25€

APLIQUE Nº25 Cromo   EXAPLIQ00002    35€
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Iron 1c
Conjunto Iron 100 Blanco Brillo

Blanco brillo Roble gold Roble romance

Iron

CAMERINO CÓRCEGA H65 
Blanco polar laminado

1P 60cm      MBCGCAM00019    139€

2P 80cm     MBCGCAM00020    207€

2P 100cm   MBCGCAM00017    221€

3P 120cm    MBCGCAM00018   254€

ESPEJO SYDNEY H70

60/80/100/120

70

60/80/100/120

65

60cm     ESSIEJO00012    

80cm     ESSIEJO00007    

100cm   ESSIEJO00015    

120cm   ESSIEJO00011    

37€

44€

49€

60€

Rg
Rc

Bb

IRON + LAVABO ONIX

Acabados

PVP 
conjunto

60/80/100

88

46

F.45

60

MBIOCOM00001
MBIOCOM00004
MBIOCOM00006

545€

80

MBIOCOM00002
MBIOCOM00007
MBIOCOM00009

616€

100

MBIOCOM00003
MBIOCOM00010
MBIOCOM00012

761€
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Pack Ivo
Pack Ivo

Rg
Rc

Bb

MUEBLE + LAV. DELTA
+ ESP. SIDNEY 

Acabados

PVP 
conjunto

60

77 + 11

60

32

F.32

60

MBIVKIT00004
MBIVKIT00005
MBIVKIT00007

310€

Blanco brillo Roble gold Roble romance

Roble Romance

Lavabo Delta F32

PATAS COFREN                 3 x 3 x 35cm   MPHEARM00041    25€

APLIQUE Nº25 Cromo   EXAPLIQ00002    35€
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Fondo 32 cmPack Duni Fondo 22 cmPack Bric
Roble GoldBlanco Brillo
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Pack Bric

40

F.22

Rg
Rc

Bb

MUEBLE + LAV. HAIRE
+ ESP. SIDNEY 

Acabados

PVP 
conjunto

36

52 + 2.5

22

40

MBBRKIT00035
MBBRKIT00036
MBBRKIT00037

210€

50

Pack Duni

Rg
Rc

Bb

MUEBLE + LAV. DELTA
+ ESP. SIDNEY 

Acabados

PVP 
conjunto

60

50

60

50 + 11

32

F.32

60

MBLRKIT00013
MBLRKIT00014
MBLRKIT00015

298€

Laminado Blanco Brillo Laminado Roble Gold Laminado Roble Romance

1. La realización del pedido supone la aceptación total de las presentes 
condiciones generales de venta, de los precios y especificaciones de los 
productos, aceptando el presente como documento contractual.
2. No se aceptarán modificaciones, anulaciones ni devoluciones  una vez emitida 
la confirmación del pedido
3. INVE, se reserva el derecho a modificar, anular o efectuar cambios por causas 
que lo justifiquen, sobre el contenido del presente catálogo / tarifa, no siendo 
responsable de los errores u omisiones que puedan aparecer en el mismo.
4. Los pedidos serán enviados a portes pagados. En el caso de que el importe 
sea inferior a 150€ netos habrá un cargo adicional del 15€ en concepto de 
transporte. Baleares y Portugal, para importes inferiores a 400€ el cargo 
adicional será de 40€,  Canarias y resto de U.E. la venta es EXW
5. INVE, garantiza sus productos en base  a la  legislación vigente, al 
ordenamiento jurídico español y las transposiciones de la legislación de la U.E.
6. Las reclamaciones por rotura  de la  mercancía entregada por Agencia de 
transportes deberá hacerla el cliente dentro del plazo de 24 horas de su entrega 
a la Agencia y comunicarlo a INVE, de no existir la citada reclamación tanto en 
transportista como INVE quedan exentos de responsabilidad.
7. Servicio contra stock, queda sujeto a disponibilidad.
8. Los espejos enviados de forma individual tendrán un recargo en concepto de 
embalaje de 10€ hasta 1 metro y 15€ a partir de 
1 metro.
9. INVE es titular o licenciatario de todos los derechos de Propiedad Industrial 
e Intelectual contenidos en este catálogo, incluyendo, sin efecto limitativo, las 
marcas, nombres comerciales, imágenes, diseños gráficos o fotográficos, en 
general, todo el contenido del catálogo. Queda prohibida la cesión, distribución, 
transmisión, almacenamiento, o comunicación total o parcial del contenido del 
catálogo, salvo autorización expresa y escrita de INVE

Condicciones de venta

Acabados

PATAS COFREN                 3 x 3 x 35cm   MPHEARM00041    25€

APLIQUE Nº25 Cromo   EXAPLIQ00002    35€

Catálogo impreso en febrero 2024
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Industria del mueble Ciudad Real S.L.
C. Mendizabal s/n 
Santa Cruz de Mudela
13730  España
T. +34 926 349 008
pedidos@inve.es
www.inve.es


